

# 集各种服务功能于一身，“文明九里暖心亭”人气高 九里亭打造全龄段乐享的社区特色服务点

## 社区服务·专题

责任编辑:郭爽  
微博: <http://t.xinmin.cn/guoguo11>  
邮箱: 9773859@qq.com  
热线电话: 22897276



“夜晚风凉，露天看看老电影好像回到了年轻的时光。”家住松江九里亭街道的孙阿姨，最近很喜欢到九里亭公园参加露天电影活动。虽然绿化繁茂难免有蚊虫侵扰，但早有志愿者为参加活动的居民准备好驱蚊液、花露水等防蚊用品，让他们安心观影。

在九里亭街道，“文明九里暖心亭”已成社区地标。这是九里亭街道一处特色社区服务站点，更是连接邻里情感的桥梁。在这里，无论是年长的老人，还是天真的孩童，都能找到喜欢的社区活动、享受个性化的志愿服务。

每周五下午，“爱九里”暖心集市备受周边居民欢迎。这里不仅提供口腔检查、血压血糖检测等专业服务，也有舒缓身心的肩颈疏通经络理疗，还有非常实用的缝纫、理发等各项服务。志愿

者们还专门在这里设置了政策宣传咨询窗口。

在暖心亭的一角，图书漂流活动正如火如荼地进行。孩子们不仅是图书的传递者，也是暖心亭的小志愿者。他们不仅为同龄人推荐图书，也为社区老人讲述书里的故事，推动图书在居民之中的流转和阅读率。市民滕先生非常鼓励自己上小学的孩子来参加志愿者活动，“这既是对孩子表达能力、阅读水平的提升，也是让他们更具有社会责任感和爱心”。

“文明九里暖心亭”的魅力究竟何在?许多社区居民表示，包容与共享是他们喜欢这里的原因。通过“文明九里暖心亭”这一载体，社区老人和孩子得以互动，更多居民家庭得以相互认识了解。跨越年龄、工作界限的共融与互动，加深邻里之间的情感联系，也促进了文明九里的整体建设与发展。未来，九里亭街道还将继续探索和创新服务模式，为社区居民提供更加便捷、高效、贴心的服务。 九里亭街道 供稿

## 纪念吴昌硕诞辰180周年

# 雍乾堂

## 收购征集吴昌硕作品

字画扇子 旧书牌贴 老红木家具  
老茅台酒 钱币邮票 古旧瓷器  
玉器挂件 竹木雕刻 旧墨印章

021-64335083 纪先生

地址: 建国西路48号(吴昌硕基金会文化中心)

## 徐厚继:金融数字化转型助推私募基金行业稳步发展

数字经济时代，数据正成为驱动社会经济发展的新型生产要素。全球数据量迅速增加，为经济增长提供了强大的创新动力。我国在经济发展的数字化转型方面进行了一系列的改革实践，不断深化数字化进程。经过多年耕耘，我国金融行业在线化、智能化、智慧化建设方面已实现了快速发展，金融数字化转型已逐步进入“深水区”。

对于金融机构来说，在互联网金融的兴起下，证券公司投行、经纪、资产管理、信贷等主营业务继续呈现齐头并进的发展趋势，大资产管理、财富管理时代已然来临，证券行业竞争日益激烈，并由同质化、分散化、低水平竞争向集中化、差异化、专业化竞争演变。

近年来，私募股权基金行业经过多年的探索已进入稳步发展阶段，其在有效服务实体经济、推动高科技领域创新发展、促进民营和中小企业发展等方面发挥了积极作用。截至2023年12月末，我国私募基金管理数量达153.079只，管理规模达到20.58万亿元。但面对

复杂的国际经济环境和严格的外部监管形势，私募股权基金行业管理也一直存在着一系列的痛点和挑战，包括严格的监管要求、客户服务能力不足、市场波动的影响、资金募集的挑战性以及投资风险管理能力不足等，这些难题已成为越来越多管理者和专家学者的共识。

作为金融行业的计算机信息专家，徐厚继一直致力于利用先进科学技术解决行业的痛点和挑战。徐厚继是2008年中国第一批证券经纪人，拥有证券业近十年的经纪人从业经验。徐厚继目前担任上海一家知名资产管理公司的技术主管，扎实地掌握了金融及IT行业的专业知识。徐厚继深耕金融科技领域多年，为了解决行业中存在的痛点，他经过大量的努力和心血，对所研究的技术不断进行尝试和改进，克服各种困难和挑战，最终凭借丰富的经验和出色的技术研发能力，成功地研发了“BS买卖点软件V1.0”“偏离值监控系统V1.0”“私募基金智能投资管理系统V1.0”“股票交易风险评估与控制系统V1.0”等多

个原创性技术成果，将大数据、物联网、云计算和人工智能等前沿信息技术与金融行业相结合，为解决行业难题带来了全新的解决方案。

其中，“私募基金智能投资管理系统V1.0”采用了先进的技术架构，结合了大数据分析、机器学习和智能算法等关键技术，为私募基金管理提供了强大的支持和辅助决策。该系统通过庞大的数据收集和整合，能够通过分析市场趋势，为投资人提供个性化的投资建议。此外，该系统还拥有强大的风险管理模块，能够通过分析对投资风险进行实时监控和预警，保障投资人的资产安全。

“私募基金智能投资管理系统V1.0”可为投资人在不稳定的市场环境中提供建议。此外，该系统还通过自动化的交易执行和风险管理，降低了人为因素对投资决策的影响，提高了交易的执行效率和准确性。而该系统的智能分析和决策模块能够帮助投资人预测市场趋势，优化投资组合配置，实行更加稳健的投资。

“私募基金智能投资管理系统V1.0”严格遵守监管要求，自动进行信息披露，满足投资者和监管机构的需求。该系统通过自动化的流程管理和数据分析，降低了合规成本，并提高了合规工作的效率和准确性。系统还提供强大的报表功能，帮助管理人员及时掌握业绩情况，管理风险，优化投资策略。系统的智能化和创新性帮助私募基金管理人更好地应对了竞争激烈、监管严格、市场波动等挑战，提升了管理效率。

徐厚继表示：“在坚持投资者利益至上方面，我们要切实履行‘受人之托、代人理财’的职责，关注投资者体验，有效满足多元化投资需求，以长期稳定的投资回报赢得广大投资者的信任。‘私募基金智能投资管理系统V1.0’是我多年研究和实践的结晶，通过结合金融行业的需求和前沿的技术，我们成功地打破了行业的局限性。我相信，只有不断创新，始终保持对技术的追求，我们才能在金融领域取得更大的突破和进步。” (陈瞿)



## 李喆:智慧法务的实践者

在陕西旺园律师事务所的办公楼里，有位在智慧法务领域屡获殊荣的优秀律师——李喆。他的个人经历和职业成就无不展示出他对法律事业的执着追求和在智慧法务领域的开拓创新。

李喆，现任陕西旺园律师事务所律师主任，他的法律生涯始于2001年在西安市中级人民法院担任代理审判员的时期。当时，他深入参与民事案件的审理，积累了丰富的实务经验。2014年，李喆迎来了职业生涯的一个转折点，进入西安品正广告文化传播有限公司担任副总经理，负责公司内部管理与合同起草审批工作。这段经历不仅拓展了他的视野，也为他之后在商业法务领域的深耕打下了坚实的基础。

2018年，李喆加入陕西旺园律师事务所，担任律所主任，全面负责律所的行政管理和各类民商事案件的诉讼及法律咨询工作。在传统法律服务的基础上，李喆独具前瞻性地将目光投向智慧法务领域，并以此为契机，推动了律所的技术转型。

近年来，李喆还自主研发的几项技术成果。这些成果不仅极大地提升了法律服务的效率，还在业内引起了广泛的关注与认可。李喆自主研发的几项技术成果，无一不彰显其前瞻性与创新性。他利用神经网络构建了法律风险预警模型，该模型如同法律界的“先知”，能够精准预测并预警潜在的法律风险，为企业筑起一道坚实的防线。同时，他还开发了商业法务案例数据分析系统，通过大数据的力量，深度剖析过往案例，为律师提供宝贵的决策支持，让法律服务更加精准高效。

李喆说道：“法律不仅是一门科学，更是一门艺术。我们必须不断创新，才能在这个瞬息万变的时代中为客户提供更好的法律服务。”他坚信，未来的法务服务将更多地依赖于技术创新，而他本人也将继续在这一领域探索前行，为法律服务的智能化发展贡献自己的力量。

李喆的故事不仅仅是一名律师的职业生涯，更是一段不断突破自我、追求卓越的创新之旅。他用实际行动证明，智慧法务不再是未来的幻想，而是当下的现实。(关颖)

## 张金兴:引领企业财务变革

在当今复杂多变的商业环境中，一位优秀的财务领导者不仅需要具备深厚的财务专业知识，还需要拥有出色的领导能力。张金兴就是这样一位领导者。

张金兴具备优秀的学术背景，2007年，他毕业于中山大学工商管理(财务与投资)专业并获得管理学硕士学位。张金兴先后考取了多个高含金量的资格证书，如国际注册专业会计师公会颁发的全球特许管理会计师证书、澳大利亚公共会计师协会颁发的资深公共会计师证书、英国注册会计师公会颁发的资深注册会计师资格证书等。他以前瞻性的视野、扎实的专业技能以及出色的领导力，在多个企业中发挥了关键作用，帮助企业实现了财务和战略上的转型升级。

2011年，张金兴通过社会公开招聘，就职于广州地铁集团有限公司。作为资深主管，他为公司制定了五年投资战略，并负责了集团投资计划、重大项目策划及实施等工作，帮助公司建立了投资项目后

备库制度和投资项目后评估机制。工作期间，张金兴展现出了对细节的关注以及对全局把控的能力，不仅高效地处理日常的财务管理工作，还能在复杂的项目中保持冷静，确保所有环节顺利推进。例如，他全程牵头完成了现代有轨电车、有轨研究院等多个投资项目，并通过收购等方式，使公司入股了越秀金控、创兴银行等金融机构，这些成绩充分展示了他出色的领导才能。

随后，张金兴转战广州开发区人才工作集团担任总经理助理。在这个新的角色中，他负责公司财务部、投资部、产业园事业部相关工作。张金兴不仅助力推动了投资管理制度的建立，还修订了财务管理制度文件，使其更贴近业务需求。此外，张金兴还主导完成了区域重点物业梳理和产业资源匹配，建立了多个重要的产业园区，这些成就使他得到了广州开发区金融局的高度评价。

2020年，张金兴受聘为浙江星星科技股份有限公司财务副总

监。在这个全新的环境中，他不仅要负责公司的财务和投融资相关工作，还要分管投融资、资本运作、收购、资产重组等业务，并兼任下属子公司前海宇通保理有限公司负责人，全面负责供应链金融业务。他不仅全面负责了公司的供应链金融业务，还成功组建了创新发展事业部，负责供应链业务，探索新业务转型，为公司的后续发展进行了前瞻性布局。在他的带领下，前海宇通保理有限公司运营第一年就实现了业务保有量2亿元，年营收2000万元的好成绩。

随后，基于在行业内的个人影响力，张金兴受邀加入港龙国际发展(集团)有限公司担任财务总监，全面负责集团的财务管理工作。他通过优化和完善集团财务和资金管理流程与制度，提升了管理的精细化程度和效率。他还建立了现金收支大模型，实现了对资金流动的实时预警，并建立健全了内部审计文件和内控计划。在港龙国际，张金兴通过对集团风险的识别和分类分析，形成了相应的风险控制措施，为

集团的发展提供了坚实支撑。

张金兴的每段工作经历都发挥出了专业知识和技术能力，为公司带来实质性的变化。作为财务和投资管理行业的专家，张金兴认为未来几年行业还会面临很多机遇和挑战，机遇在于在新的国际地缘政治和宏观经济背景下，跨境投资和跨境财务管理会有蓬勃的需求和发展，同时包括AI在内新技术的发展会给行业带来更多的技术提升机会。挑战在于不确定的地缘政治和逆全球化趋势，会阻碍跨境投资，并增加管理难度，限制整体趋势的增长。此外，新能源、新技术(包括AI)以及新的商业模式的发展使得行业运作逻辑和商业模式发生巨大变化，张金兴认为必须不断地创新和调整才能适应新的环境，确保事业的不断发展。

张金兴的职业生涯是一个不断成长和突破的过程。无论是在大型国有企业还是在民营企业，他都能够凭借自己的专业能力和出色的领导力，为企业的创新发展贡献自己的智慧。他不仅是一位优秀的财务管理者，更是一位具有远见的领导者。(王源)